



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 14 Δεκεμβρίου 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.16/09-12-2015 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος.	155	Κατά πλειοψηφία Υιοθετείται η έκδοση ψηφίσματος που αφορά τη συνέχιση της καταβολής της μισθοδοσίας από τον Κρατικό προϋπολογισμό των υπαλλήλων της Περιφέρειας.
2.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τις συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	156	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση της απουσίας από την 16η συνεδρίαση του στις 9-12-2015 των παρακάτω Περιφερειακών Συμβούλων: α) Των κ.κ Τσιλιγγίρη Σπυρίδων, Τουρτούρη Σπυρίδων, για προσωπικούς λόγους. β) Του κ. Γάκη Χρήστου, λόγω ασθένειας. γ) Του κ. Μποταΐτη Σωτήριου, λόγω επαγγελματικών του υποχρεώσεων. δ) Του κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν, λόγω σοβαρών προβλημάτων υγείας.
3.	Έγκριση συμμετοχής και συνδιοργάνωση Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων της Π.Ε. Δράμας «ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΡΩΜΕΝΑ» [19-12-2015].	157	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας στην συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο «ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΡΩΜΕΝΑ» με το σωματείο «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ» , σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844, με την επιφύλαξη ότι ο φορέας θα έχει εξασφαλίσει όλες τις απαιτούμενες σχετικές με την εκδήλωση άδειες ή εγκρίσεις.
4.	Έγκριση συμμετοχής και συνδιοργάνωση Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων της Π.Ε. Δράμας «ΛΑΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ» 2015-2016 [από 30-12-2015 έως 08-01-2016]	158	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας στην συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο «ΛΑΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟΥ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΔΡΑΜΑΣ», σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας του Ειδικού Φορέα 1072 του ΚΑΕ 0844, με την επιφύλαξη ότι ο φορέας θα έχει εξασφαλίσει όλες τις απαιτούμενες σχετικές με την εκδήλωση άδειες ή εγκρίσεις.

5.	Ενημέρωση για την υποβολή προτάσεων σχετικά με τα προβλήματα στις παραχωρήσεις και αδειοδοτήσεις σταυλικών εγκαταστάσεων.	-	Ενημέρωση
6.	Εγκριση ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής προβολής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για το έτος 2016.	159	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το ετήσιο Πρόγραμμα Τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το 2016.
7.	Εγκριση πληρωμής εκκαθαριστών της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	160	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η καταβολή του ποσού των 6.047,17 € που αντιστοιχεί στο μερίδιο (81,94%) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο μετοχικό κεφάλαιο της ανώνυμης εταιρείας «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» επί του συνολικού ποσού των 7.380 ευρώ, στους εκκαθαριστές κ Γρηγόριο Παπαδόπουλο και κ. Φώτιο Κούστα για την εκκαθάριση της ανωτέρω εταιρείας .
8.	Εγκριση πληρωμής εκκαθαριστή της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ»	161	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η καταβολή του ποσού των 1.290,76 Ευρώ που αντιστοιχεί στο μερίδιο (17,49%) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στο μετοχικό κεφάλαιο της ανώνυμης εταιρείας «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ» επί του συνολικού ποσού των 7.380 Ευρώ, στον εκκαθαριστή κ. Γρηγόριο Αμπρικήδη για την εκκαθάριση της ανωτέρω εταιρείας.
9.	Εγκριση αποδοχής αίτησης δικαιούχου του προγράμματος επανειδίκευσης, κατάρτισης και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας για τους πρώην εργαζόμενους της εταιρίας ΘΡΑΚΗ Α.Ε., για αλλαγή φορέα υποδοχής.	162	Εγκρίνεται ομόφωνα Η αλλαγή του Φορέα Υποδοχής του κ. Γιουφτσίδα Γεωργίου και τη μεταφορά του από τον Δήμο Αλεξανδρούπολης / Δημοτική Ενότητα Φερών, που είναι τοποθετημένος στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, δεδομένου ότι με την εν λόγω μετακίνηση δεν θα επιβαρυνθεί οικονομικά ο προϋπολογισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με την υπ' αριθμ.04/05-11-2015 απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος (άρθρο 6 της Προγραμματικής Σύμβασης) .

10.	<p>α)Ανάκληση της αριθμ. 152/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>β) Γνωμοδότηση για παραχώρηση της χρήσης ακινήτου με δημοπρασία συνολικού εμβαδού 59.507,84 τμ στο αγρόκτημα Πέρνης , Ν. Καβάλας από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων .</p>	163	<p>α)Ομόφωνα Ανακαλείται η αριθμ. 152/2015 (ΑΔΑ:7ΞΞΚ7ΛΒ-364)απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>β) Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί κατά της παραχώρησης χρήσης ακινήτου με δημοπρασία συνολικού εμβαδού 59.507,84 τμ στο αγρόκτημα Πέρνης , Ν. Καβάλας από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων .</p>
11.	<p>Εγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για το έργο: «Έργα ανάπλασης οικισμού Ιαματικών Πηγών Δ. Μύκης» που εκτελείται από το Δ. Μύκης.</p>	164	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, για το έργο: «Έργα ανάπλασης οικισμού Ιαματικών Πηγών Δ. Μύκης» που εκτελείται από το Δ. Μύκης.</p>
12.	<p>Εγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για το υποέργο «Κατασκευή τεχνικών έργων για την αντιμετώπιση καταπτώσεων στην ορεινή περιοχή του Νομού Ξάνθης» του έργου «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης»</p>	165	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, για το υποέργο «Κατασκευή τεχνικών έργων για την αντιμετώπιση καταπτώσεων στην ορεινή περιοχή του Νομού Ξάνθης» του έργου «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης»</p>
13.	<p>Εγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων πέραν του Εθνικού Πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Χρυσούπολης Π.Ε Καβάλας, για την 27^η Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Κυριακή .</p>	166	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η παράταση ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Χρυσούπολης της Π.Ε Καβάλας, για την 27^η Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Κυριακή και έως τη 12^η νυκτερινή.</p>
14.	<p>Εγκριση σύναψης και σχεδίου σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παγγαίου και αφορά την από κοινού εκτέλεση εργασιών συντήρησης δρόμων πρόσβασης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παγγαίου .</p>	167	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η σύναψη και το σχέδιο σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παγγαίου, για την από κοινού εκτέλεση εργασιών συντήρησης δρόμων πρόσβασης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παγγαίου</p>
15.	<p>Εγκριση τροποποίησης της Επικαιροποιημένης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για την υλοποίηση του έργου “Μελέτη για την Προστασία και Ανάδειξη των ευρημάτων του Ταφικού Τύμβου της Μικρής Δοξιάρας – Ζώνης, Π.Ε. Έβρου” κατά το μέρος που αφορά στην εκπροσώπηση του Ελληνικού Δημοσίου και της Εταιρείας “ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ” Α.Ε. αφενός, και αφετέρου στη διάρκεια της Προγραμματικής Σύμβασης.</p>	168	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η τροποποίηση της Επικαιροποιημένης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για την υλοποίηση του έργου “Μελέτη για την Προστασία και Ανάδειξη των ευρημάτων του Ταφικού Τύμβου της Μικρής Δοξιάρας – Ζώνης, Π.Ε. Έβρου” κατά το μέρος που αφορά στην εκπροσώπηση του Ελληνικού Δημοσίου και της Εταιρείας “ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ” Α.Ε. αφενός, και αφετέρου στη διάρκεια της Προγραμματικής Σύμβασης.</p>

16.	Εγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού για την υλοποίηση του έργου: « Συντήρηση και ανάδειξη τριών μεταβυζαντινών ναών στον Βόρειο Έβρο» προϋπολογισμού 45.000 €.	--	Αποσύρεται
17.	Εγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού για την υλοποίηση του έργου: « Ανάδειξη αρχαίας Εγνατίας Οδού στην Π.Ε Εβρου» προϋπολογισμού 40.000 €.	169	<p>Ομόφωνα Εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού για την υλοποίηση του έργου: « Ανάδειξη της Αρχαίας Εγνατίας Οδού στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου » προϋπολογισμού 40.000 € .</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης .</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Εβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς με αναπληρώτρια την Θεματική Αντιπεριφερειάρχη κα. Ζηνοβία Ζάχαρη.</p>
18.	Εγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού για την υλοποίηση του έργου: « Προστασία και ανάδειξη αρχαιολογικών χώρων Αναστασιούπολης Π.Ε Ροδόπης » προϋπολογισμού 40.000 €.	170	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού για την υλοποίηση του έργου: « Καθαρισμός και ανάδειξη αρχαιολογικού χώρου Αναστασιουπόλεως - Περιθεωρίου » προϋπολογισμού 40.000 €.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης .</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Ροδόπης κ. Χρήστος Μέτιος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τσαλικίδη Νικόλαο.</p>
19.	Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 12 ^{ης} και 13 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	171	<p>Ομόφωνα Επικυρώνονται τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της 12^{ης} και 13^{ης} Συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ